

喜报：淮安工业中专斩获两金两银两铜

近日，第二十六届江苏省美发美容行业职业技能大赛暨2024年全国美发美容行业职业技能竞赛江苏选拔赛在南京白金汉爵大酒店圆满结束。在此次大赛中，江苏省淮安工业中等专业学校表现卓越，商贸服务系美发与形象设计专业的学生们取得两金两银两铜的佳绩。冯文啸和吉梓欣两位同学在美发和美容项目中分别荣获金奖，朱斌和孙诗然荣获银奖，孙岩和严霜荣获铜奖。





形象设计技能团队



22美发班 冯文啸
美发组金奖







本次大赛吸引了省内众多专业选手参与，我校参赛学生在赛场上表现出了他们的沉着冷静与专业素养。他们凭借扎实的基础技能和对时尚趋势的敏锐感知，展示了非凡的技艺。在美发项目中，选手们运用高超的剪裁技巧，创作出既层次分明又充满动感的发型，并通过巧妙的染发配色，打造出既时尚又充满活力的造型。在美容项目中，选手们展现了精细的化妆技巧，从透明感的底妆到精致的眼妆，再到恰到好处的唇妆，每一个细节都彰显了他们的专业精神和独到的创意。

淮安工业中专始终将提升学生的技能水平和职业素养作为教育的核心，致力于培养具有竞争力的技能人才。此次大赛为学校的发展注入了新的动力，学校将以此次大赛为契机，继续

精心设计富有挑战性和创新性的教学课程，强化技能训练，不断推动学生技能的提升，为学生的全面发展和成人成才保驾护航。

（供稿：李立平）